



新人全家福

参加集体婚礼感受甜蜜新风

——郑州市总工会助力31对新人演绎金秋绿城最浪漫的事

【婚礼现场】 新婚庆典弥漫“中国风”

清晨,绿城郑州的天空飘起了绵绵秋雨,位于建设西路的郑州市总工会院内彩球飘飘,树上挂满布景,鲜花、彩带装点着婚礼现场,整个院里充满了欢声笑语,处处洋溢着爱的芬芳。

在郑州市总工会活动大厅两侧,摆放着31对新人的婚纱摄影海报,吸引了众多来宾驻足观看;幸福祝愿墙上写满了亲人们对新人的祝福,每对新入、每个家庭纷纷签名合影留念。

在二楼的婚礼现场,身着红旗袍、头顶红盖头,一个个新娘在伴娘的相伴下缓缓走向婚礼台。在亲朋好友的欢呼声中,31位优雅的男士携手新娘,伴着温馨、浪漫的乐曲走上红地毯,穿过“幸福门”,步入集体婚礼现场……

本次集体婚礼完全走“中国风”路线,采用旗袍、盖头、绣球、灯笼等中式元素。在现场,记者看到新娘挽起新郎的胳膊,带着甜蜜幸福的笑容。

在现场来宾的见证下,31对新人高举右手,庄严宣誓,我们宣誓:今后一定在家庭中做孝敬父母、恩恩爱爱的好夫妻……祝福的声音响彻天空。

新人们拜天地、许心愿、喝交杯酒、交换戒指、颁发爱情证书、新人宣誓、抛手捧花、收绣球……婚礼环节热闹而喜庆。参加婚礼的帅哥靓妹、亲朋好友们纷纷举起相机,为他们定格最美瞬间。

【人气之星】 谁是集体婚礼的人气之星

“新郎孙凯权、新娘谢艳,500票;新郎陈攀、新娘张芳芳,393票;新郎杨举等、新娘杨杨……”随着主持人公布微信平台投票结果,5对婚纱照“最具人气奖”诞生。郑州市总工会常务副主席赵顺舟为每位获奖者颁奖。

“本次集体婚礼历时两个月,从活动启动、新人报名、婚纱照拍摄到旗袍定制、新娘化妆盘头等繁琐的结婚程序,郑州市总工会都免费为新人提供。”承办本次活动的爱来坞公司董事长汪雪介绍说,为了本次集体婚礼更具互动性,10月12日下午,总工会特别在“郑州工会”微信公众平台启动了“特别的爱给特别的你,我们结婚吧”线上攒人气送祝福活动,截止到14日晚8点,共收到2110余名职工的点赞和祝福。

“最具人气”的5对新人还收到了郑州市总工会专门准备的价值500元的新婚大礼一份。新郎时融营和喜娘张英说:“真没想到我俩能获得最佳人气奖,今天真是个好日子!”

金秋十月,桂花香飘郑州。10月15日上午,31对职工新人来到他(她)们的娘家——郑州市总工会。这一天,郑州市总工会携手河南爱来坞文化传播有限公司,为自己的会员举办“情动中原 缘聚绿城”2016第二届郑州市职工婚礼。“这是一场温馨、庄重而浪漫的中式婚礼。”婚礼结束后,一位新人说,“感谢工会,感谢娘家人,让我们在郑州安家乐业变得如此轻松和浪漫。”郑报融媒记者 樊无敌 文/图



市总工会领导颁发奖品



夫妻对拜



为父母敬孝茶



盛装待发



传递幸福

【幸福新人】婚礼成为职工见证爱情的象征

本次集体婚礼吸引了来自山西、湖南、陕西以及全省各地市在郑工作的31对新人,他们有着不同的故事,但相同的是,都在郑州市总工会的帮助下收获了这份幸福。

“婚礼帮我们外来务工人员省去了很多麻烦事儿,既排场又节省。”作为1号新人,河南德仕人力资源服务公司的新娘陈珂珂说。来自众品集团的新郎李文涛和天伦集团的新娘王金培说:“我们会将这种幸福向更多的人传递,为郑州的发展建设贡献自己的力量!”

“感谢工会娘家人替我们考虑得很周到,漂亮的新娘服、婚纱照和相册,全部帮我们免费置办,替我们省了好多钱,想想心里就很开心。”来自郑州富士康的于莉莉和同在郑州部队工作的老公黄鹏已经来到郑州4年,集体婚礼上,这对新人表达了能在郑州安家结婚的喜悦心情,并为自己是一名郑州市工会会员而自豪。

情,并为自己是一名郑州市工会会员而自豪。

“感谢市总工会发起这样有意义的活动,这场婚礼一定会成为我们这辈子最美好的回忆!”来自山西的新娘娟娟说,这样一场盛大的婚礼让这些外来务工人员也有了归属感。

“工会真是俺们贴心的娘家人!”来自河南省公安厅的新郎王昕和郑州工程技术学院的新娘徐芳说,“非常感谢父母,他们给了我们生命;非常感谢工会,为我们举办了这场隆重、大气的婚礼。”

“能说服老公来参加集体婚礼其实我很意外。他觉得这么多人一起结婚,不可能照顾到每对新人。而当他看到周密新颖的婚礼活动方案时,就突然同意要参加了,哈哈……”来自管城区的一位新娘说着说着就笑开了,这笑里透着幸福。

【家人之声】这婚礼有“面子”也有“里子”

父爱如山,包容着儿女的一切;母爱如水,无时无刻不在滋润着儿女的心田。大喜的日子,新人的父母双亲现场见证儿女的幸福,新人现场更是频频为父母敬茶,感谢父母的养育之恩。儿女成家是多少父母最期盼的事情,对于这样一场集体婚礼,做父母的又是怎么看的呢?

新郎李帆的父母高兴地说:“现在自己办婚礼很麻烦,又是找司仪又是定流程,形式多样,仪式繁琐,钱不少花,还费不完的心,根本没工夫去享受儿子结婚的那种喜悦。孩子参加这个集体婚礼,不但形式新颖,还省钱省心!”

“郑州市总工会倡导青年践行务实

节俭的消费观,举办青年集体婚礼,既不落俗套,也能为势单力薄的年轻职工省去很多开支。”来自商丘的一位新娘家长说,“这样的婚礼既有面子,隆重的婚礼也让我们感觉到非常有‘里子’。”

为给新人打造一场独一无二的婚礼,工会和爱来坞公司精心筹备,周密布置,为集体婚礼创作了歌曲,制作了精美的爱情证书,活动流程10多次修改,现场音乐精心挑选、多次试听,主持词反复推敲,流程一次次彩排,确保了活动圆满成功。

“今天的秋雨不仅滋润了大地,也一定能滋润孩子们美好的婚姻。”来自开封的一位家长说,“感谢郑州市总工会,希望这样的活动一定要坚持下去。”

【娘家有话】免费参加婚礼还有贺礼拿

“作为职工的‘娘家人’,举办集体婚礼是郑州市总工会实施职工关爱行动的一项内容。”郑州市总工会党组书记陈观壤说,集体婚礼的举办倡导了社会新风,为刚刚踏上工作岗位的年轻职工省去很多开支,让新人家庭减去了不小的负担,集体婚礼杜绝了铺张浪费,增添了轻松、浪漫,收获了更多的祝福。

出席婚礼不仅有市总工会的领导,还有共青团郑州市委、郑州市妇联等单位的领导,以及省会各大媒体记

者。可以说集体婚礼这一活动受到了越来越多人的关注。为切实服务职工,市总工会每年上半年举办相亲交友联谊会,10月份举办浪漫温馨的集体婚礼,持续举办婚恋交友和集体婚礼服务职工活动,是实施职工关爱行动的重要内容,目的在于提升职工的幸福感和归属感,让他们感受到家的温暖,婚恋交友和集体婚礼扩大了职工的“朋友圈”,培育了职工积极健康的婚恋价值观。